Ke@alaiwo 20:

Epwrtijeeig tov tomov «Xwoto - Aabog»

1. Avz=a+Bi,0,peRkouz=0,to6te a=0«kof=0. ) A
2. AVZZOL-FBiK(ll(lBiO,T(')’ESl=1+£i. ¥ A
z a P

3. Avz=k+Aik A e R, 16te Re (2) = «x. % A
4. Avz=x+(y-1)ikorIm(z)=0,t0tey = 1. )Y A
5. Avzy, 2, e CpueRe(z; +2,) =0, t61e Re (z1) + Re (z,) = 0. ) A
6. Ot €kOVES TOV POVTACTIKAOV 0plOIdV 6T0 pryadikod enimedo

Bpiokoviol Tave otov dEova Y'y. 3 A
7. Av i?=-1 1ot i% =1, p) A
8. Ot edveg TV ovTiBETOV PIYOSIKOV 0plOUOY 6TO PIyadtko

emimedo eivor onpein GVUUETPIKA MG TPOG ToV A&ova X X. z A
9. T k@B tryadiko apBpo z = 0 opileron z° = 1. 3 A
10. Av M;, M, &ival ot €kOVeEC TOV YodIK®V Z; KOl Zp

OVTIOTOIY®G OTO YadIKO EMimedo KoL 0 AEovag XX gtvor n

puecokafetog Tov evBuypappov TuRpatog MiM,, tote givar = X A

21=1,.
11. Avz; = o+ i, 2, e C xon z; + 2, =20, 1018 2, = Z;. X A
12. Av Re (2) = 2 t61€ 01 £1KOVEG TV UIYOSIKOV Z 6TO YooK

eminedo Ppiokovror Tave oty gvbeia X = 2. Y A
13. Av Im (z + i) = 8 t01€ 01 €KOVEG TOV UIYOIIKOV Z OTO

uryadiko eninedo Ppickovtar oty evbeia y = 8. 3 A
14. H e&iowon X* - 2X + A =0, A € R, pmopei va &gt pileg Tovg

pryadwkovg 1+ i ko 1 - 1. z A
15. Av n e€icmon ax’ + Px+y =0, a =0, o, P, y € R &gt piCa

tov 2 + i Oo éyel ko Tov i . ¥ A

2+i

16. H skicmon ax’ + px +y=0, o, B, v, € R" &xet mbvrote Adon

oto C. )Y A
17. Av Re (2,2,) = 0 10t¢ 1oyvel mavta Re (z;) - Re (z,) = 0. >y A
18. ' kGO uryadikd aplBuod z woyvet |- Z| = |2| . X A
19. T k60 23, 2, € C 1oydeL |Zl +22| = |21| + |22|. ) A
20. H e&iowon |Z - Zl| = |Z - 22| , Z € C, Tapiotdvel 610 pryoadi-

K6 eninedo ™ pecokdfero ToL EVOLYPALLOL TUNLOTOG TOV

éyet Gxpo ta onpeio A (z;) kou B (22). )2 A
21. H &&iocwon |Z - Zl| = |Z - ZZ| ue dyvooto 10 Z € C kot



22.

23.

24.
25.

26.

27.

28.

29.

23, Z; € C &gl poévo pa Avon.

H e&iowon |Z-ZO| = p, p > 0 maplotdvel 6TO0 HIYOOIKO
enimedo KOKAO pe kévrpo K (zo) ko axtiva p.

Av évag pryadikoc aptdudc molhamdactoctel eni | tote M
z z z e P
SLVOOLLOTIKT] TOV OKTIVOL GTPEPETOL KOTA YOVio 2

H e&iowon 2% + i = 0 éyet povaduch pila tov zo = i.

Av 1 eflowon ax® + PX° + yXx + 5 = 0, o = 0, £et
TPOYUOATIKOVG GUVTEAEGTEG, TOTE AUTN £XEL OTMGONTOTE IO
mpaypotiky pida.

Yrdpyer e€icwon pe mpaypatikovg cuvterestés 3ov Pabd-
pov mov £xel pieg Tovg apiBuovg 2, 1 +1i, 2 +1.

270 UyadikO EMmEdO 1 E€IKOVO TOL ULyodkol oplfpov

2 + 3i eivon ecwtePKd onpeio Tov KHKAOL |Z| =4.

Ola ta onpueio g evbeiag Y = X 010 Hyadko eminedo eivor

EIKOVEC TV yadIKodV aplfumv Z = o + ai pe o € R.
Yl

370 Wyodko emimedo TOv

SmAovod  oYfUaTOG M 20

lz-2| =4.

ekiocmon tov KOKAov eivar ‘ _2\\0 \yé}
21
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